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Πάνδημος εορτασμός των Εισοδίων της 
Θεοτόκου στη Κίμωλο
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Στον Εόρτιο Εσπερινό, που τελέσθηκε απόψε στον Ιερό Ναό της Παναγίας “του 
Οικονόμου” στην Κίμωλο, χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, επί τη 
μεγάλη Θεομητορική Εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου, την οποία οι Κιμωλιοι 
“Οδηγήτρια” ονομάζουν και της οποίας τη Θαυματουργή Εικόνα από αιώνων ως 
φυλακτήριο και παλλάδιο αναγνωρίζουν, σέβονται και τιμούν, παρουσία του 
Δημάρχου Κιμωλίων, ανδρών του Λιμενικού Σώματος, Δημοτικών και 
Περιφερειακών Συμβούλων, προσκυνητών από τη γειτονική Μήλο και του 
Κιμωλιακού λαού.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ στην ομιλία του αναφέρθηκε στην ταπείνωση 
της Θεοτόκου, υπογραμμίζοντας ότι μόνο το μονοπάτι της ταπείνωσης οδηγεί 
προς το Θεό και τονίζοντας ότι η Παναγία αντιμετώπισε όλα τα προβλήματα που 
συνάντησε, από τις υποψίες του Ιωσήφ μέχρι το Σταυρικό θάνατο του Υιού Της, με 
ταπείνωση, υπομονή και σιωπή.

Προσέθεσε, επίσης, ότι η εορτή των Εισοδίων θυμίζει στον κάθε πιστό την είσοδό 
του στη ζωή της Εκκλησίας, που αρχίζει με το Βάπτισμα και τελειώνει με την 
έξοδό του προς την αιωνιότητα.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας, πραγματοποιήθηκε πάνδημη λιτάνευση της αγίας 
Εικόνος της Παναγίας της Οδηγητρίας, κατά τη διάρκεια της οποίας τελέσθηκε 
δέηση στον ανακαινιζόμενο Ιερό Ναό της Οδηγητρίας, εξωτερικά δαπάναις του 
Κιμωλίου Χαραλάμπους Κ. Βεντούρη και εσωτερικά με τις χορηγίες Κιμωλίων από 
την Αμερική, την Αθήνα και την Κίμωλο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευχαρίστησε και συνεχάρη τον κ. Χαρ. Βεντούρη 
και τους Κιμωλίους χορηγούς της ανακαινίσεως του Ιερού Ναού,ο οποίος είναι 
χτισμένος στα αρχιτεκτονικά πρότυπα του Ι. Ναού Αγίου Νικολάου Ερμουπόλεως, 
αλλά και τον Εφημέριο και Αρχιερατικό Επίτροπο Κιμώλου, Πρωτοπρ. Δημήτριο 
Βεντούρη για την επίμοχθη, φιλότιμη και αποτελεσματική επιστασία του.

Αύριο το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ θα ιερουργήσει στον ως άνω Ιερό 
Ναό και το εσπέρας θα επιστρέψει στην Ερμούπολη.
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Συντάχθηκε απο τονΓραμματέα IΜ Σύρου, Αλέξανδρο Μαρκουίζο, φιλόλογο
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